
Protokół nr 6 

 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Niwiska 

 w dniu 24 listopada 2025 r. o godz. 14:00 w Urzędzie Gminy Niwiska 

W posiedzeniu brało udział 6 członków Komisji. Lista obecności stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Posiedzenie rozpoczął przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Krzysztof Skowroński, powitał 

wszystkich zebranych.  

Porządek obrad: 

1. Kontrola wykonania budżetu gminy za III kwartał 2025 r. 

Członkowie Komisji zapoznali się z dokumentacją dotyczącą wykonania budżetu gminy za III 

kwartał 2025 r. W trakcie posiedzenia omawiano szczegółowe informacje finansowe dotyczące 

realizacji dochodów i wydatków budżetowych.  

W trakcie dyskusji poruszono również temat frekwencji dzieci uczestniczących w zajęciach na 

basenie, realizowanych w ramach programu współfinansowanego przez Ministerstwo Sportu 

dla uczniów klas I–III szkół podstawowych. Zwrócono uwagę na problem niskiej frekwencji  

w niektórych przypadkach. 

Radny Damian Wilk zgłosił potrzebę odśnieżania terenu w rejonie remizy strażackiej w Zapolu, 

wskazując na trudności z wyjazdem pojazdów z terenu jednostki w okresie zimowym. 

2. Kontrola z realizacji środków przyznanych w ramach funduszy sołeckich za  

2025 r. 

Punkt został zreferowany przez wójt gminy Niwiska, która przedstawiła informacje dotyczące 

realizacji zadań finansowanych w ramach funduszy sołeckich w 2025 r. Omówiono 

poszczególne przedsięwzięcia realizowane w sołectwach oraz sposób wykorzystania 

przyznanych środków. Wydruki z programu księgowego, ukazujące poniesione wydatki 

stanowią załącznik do protokołu. 

3. Kontrola wydatków na transport publiczny i własny za 2025 r. wraz z analizą 

obłożenia poszczególnych linii komunikacji. 

Punkt został przedstawiony przez wójt gminy Niwiska, która zaprezentowała informacje 

dotyczące wysokości dotacji przeznaczonych na funkcjonowanie transportu publicznego oraz 

udziału środków własnych gminy w finansowaniu poszczególnych linii komunikacyjnych. 

Zestawienie tych wydatków załączono do protokołu. 

Wójt Elżbieta Wróbel przedstawiła też szczegóły dotyczące funkcjonowania transportu, 

wskazując jednocześnie, że nie otrzymała wszystkich niezbędnych danych dotyczących 

obłożenia jednej z tras, przebiegającej przez miejscowości Przedbórz, Leszcze oraz w kierunku 

drogi do Sędziszowa. Otrzymane dotychczas dane wskazywały na możliwy błąd  

w obliczeniach. W związku z tym szczegółowe informacje dotyczące tego kierunku mają zostać 



przedstawione na kolejnym posiedzeniu Komisji, po uzyskaniu pełnych danych od 

przewoźnika. 

4. Kontrola wydatków na remonty i utrzymanie dróg gminnych za 2025 r. 

Punkt został zreferowany przez wójt gminy Niwiska. Przedstawiono informacje dotyczące 

wydatków poniesionych na utrzymanie dróg gminnych, w tym kosztów odśnieżania, napraw 

przystanków autobusowych oraz remontów dróg. Powyższą informację załączono też do 

protokołu. 

Radny Robert Łakomy zwrócił się z pytaniem dotyczącym ilości materiału do zimowego 

utrzymania dróg, w szczególności ilości piasku i soli pozostających do dyspozycji gminy. Wójt 

Gminy poinformowała, że na potrzeby zimowego utrzymania dróg pozostały zapasy piasku 

oraz soli z poprzedniego okresu, a dodatkowo zakupiono 6 ton soli, która została zmieszana  

z wcześniej zgromadzonym materiałem. Wskazała również, że przygotowaniem mieszanek 

zajmują się pracownicy gminy, którzy odpowiadają za ich właściwe przygotowanie. Wójt 

zaznaczyła jednocześnie, że zgromadzone zapasy soli mogą nie wystarczyć na cały sezon 

zimowy i w razie potrzeby będą sukcesywnie uzupełniane w zależności od bieżącego zużycia. 

Radny Robert Łakomy zwrócił uwagę, że według relacji mieszkańców drogi gminne są dobrze 

odśnieżane przy użyciu tzw. „zielonego traktora”. Jednocześnie wskazał na problem związany 

z odśnieżaniem drogi powiatowej na odcinku Kolbuszowa – Niwiska – Tuszyma. Zwrócił 

uwagę, że w jednym z przypadków pług odśnieżający drogę nie był wystarczająco opuszczony, 

przez co droga nie została dokładnie odśnieżona. Wójt Elżbieta Wróbel wyjaśniła, że za 

utrzymanie dróg powiatowych odpowiada powiat i zasugerowała zgłaszanie takich problemów 

radnym powiatowym. 

5. Kontrola wydatków na Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Niwiska za 2025 r. 

W trakcie posiedzenia przedstawiono informacje dotyczące wydatków poniesionych w ramach 

realizacji Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy. Omówiono aktualne koszty związane z opieką nad zwierzętami oraz 

procedury adopcyjne dotyczące psów i kotów. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji: Krzysztof Skowroński 
 

……………………………………. (podpis) 

Sekretarz Komisji: Paweł Albrycht 

 

……………………………………. (podpis) 

 


